

一月二十一日

**读经：诗篇 21；启 6-7**

启示录第六章所记载的是开六印，关于到底什么时候开始开印，各个印所代表的是什么，我们现在到底处在第几个印的时间点上，真的是众说纷纭。我觉得自己并没有从神而来清楚的亮光能够回答每一个问题，我每次读启示录，好像对这些话的理解都会略有不同，就好像透过望远镜看东西，焦距还在一直调试的过程中，所看到的都是模模糊糊。

所以，就这第六章，按着我现在所领会的，这七印的揭开，是七年里的前半部分，也就是 1260 天里发生的事情。第一印的白马，是撒但所扮演那“光明天使”的角色，是假基督、假福音的昌盛时期。接下来五个印就是战争、饥荒等造成的通货膨胀、瘟疫、对基督徒的逼迫、极其严重的自然灾害。人心极其惧怕，寻求庇护，却依然在躲避神的面。

在揭第七印（我觉得第七印的内容，就是第八章所说的七号）之前，神先在以色列人中使十四万四千人受印，使他们在接下来更大的灾难来临之时，蒙保护（参考结 9 章）。这段记载使我的心非常得安慰，我们看似混乱的局面，其实在神那里，是清清楚楚、有条不紊地展开着。我们以为天灾无情，“子弹不长眼睛”，灾祸临到的时候，恶人、义人面临同样死亡的局面，没有区别，但在神那里，那属祂的人，是额上有印记的，他们或会殉道得荣，但那些审判，却不会临到他们。

之后，又被带到天上，这时候在宝座面前，多了许多的人，他们是“从大患难中出来的，曾用羔羊的血把衣裳洗白净了”的人，全教会是在第七号吹响的时候被提，在空中与主相遇，要经过“基督台前”的审判。而这里所描写的，是一个预言，给我们看到这些被提又经过审判的得胜者，到了宝座前，他们被神保护、得祂的供应和安慰，昼夜在祂宝座前事奉祂，并带领敬拜！何等荣耀的盼望